AedekTHas BegomocTb 3T-00000045 ot 29.09.2023

YTBepxaato
TexHnyeckuin aupekTop
OO0OQO "Omckrexyrnepos"

ésgsmm AM.

« @/ » 14 2021 r.

HaumeHoBaHue: [lechekTHaa BeaoMocTb Ha KanutanbHbIiA peMmoHT ®P-750 Ne1 Liexa Ne3 notoka 1 (acnupauus) Ha 2024r

HaumeHoBaHue pabot

Ea. uam.

Kon-Bo

UcnonHurtennb

MaTtepuan

En. uam.| Kon-so | MNMpumeuaHue

2

3

4

5

6

i 8 9

QunbTp (UHB.Ne 00.00003421)

PeMoHT fedbeKTHbIX y4yacTkoB Kopnycos
annaparToB NyTeM HanoXeHWs HaknaaokK 3
CTarnbHOro NucTa TOMNLMHON A0 6MM, Npu
Bece 8o 10kr

LT

24

Moapsaunk

Nuct ¢13 4mm FTOCT 19903-74

T 0,24

PeMoHT fedeKTHbIX y4acTKoB KoprycoB
annapartoB NyTeM HanoXXeHWsl Haknaaok u3
CTanbHOro nucTa TOMNLWMUHOM A0 BMM, Npu
Bece a0 25kr

T

16

Mogpsiaunk

Inct c13 4mm TOCT 19903-74

PeMoHT fedekTHbIX y4acTkoB Kopnycos
annapartoB NyTem HanoXeHuUs Haknaaok u3
CTarnbHOro fucTa TONLWUHON [0 BMM, Npu
Bece [0 75kr

wT

Moppsiaunk

Nuct ¢T3 4mm FOCT 19903-74

T 0,45

MoHTax ntoka h630MM (HX) B NAOCKYHO
NnoBpexXHOCTb ByHKkepa Ha BbicoTe 5M, ¢
BbIPE3KOW OTBEPCTUS, B HEYA0BHOM
NonoXeHun, anuHa pesa-1,98nm,

T

Moppsouuk

Jltok nasossblit 500x600 nar

wT 1

MonTax nioka 200x200x150MM Ha BbICOTE
2Mm, C BbIPE3KOIi OTBEPCTUSI, ANMHA pe3a-
0,8nm, 1wT=4«kr

T

Mogpsauuk

Jliok pesuska 200x200x150x6 Hx (13r)

wT 1




1 2 3 4 5 6 7 8
HemoHTaxk-MoHTax Kpbilwm ®PA-750 (no Tiner s 6x1500x6000 N L
non.[lecdb.Beqomoctu, nocne

. NecKoCTpyiHON 06paboTku) obLynii Bec ull ! lGApTEHIK
1,851
HeMOoHTax-MOHTaX KonnekTopa (Hx)
7[4mncToro rasa Ha BbicoTe 12,7m, Bec 0,182 wr 1 Mogpsgunk
(noBT.1cn.) Tpy6a 450x5 Hix (13r.) M 33
PeMoHT konnekTopa uncroro rasa nytem
8 HanoXeHus natok (Hx) Becom 1o 10kr = 8 MloApAR-HK Jinet ct12X18H10T 5x1500x600 T 0,08
[HemoHnTax nasosoro noka 500x600 ¢
9|Kpbin hunbTpa Ha BbicoTe 12,7M C wT 4 Moapsiguuk
Pe3Koit Ha Kycku B nom, 1wt=121kr
MoHTaxx nasoBoro nioka 500x600 Ha

10 “ﬂﬂ__w_;mmﬁw_wﬂ:_uqum Ha BbicoTe 12,7Mm, T 4 Moapsigumk Tliok n1a3oBbiii 500x600 ik (Mar) Sif 4
HemoHnTax nasosoro noka 500x900 Ha

11|BbICOTE 7,2M, C Pe3koii Ha Kycku B fom, T 4 Moapsaguuk
1wT=98kr

7 4

12 MoHTax nasosoro ntoka 500x900 Ha i 4 MoapAaumK JTiok nasosbii 500x900 (n3r) wT

BbicoTe 7,2M, 1wT=98kr
[arika M12 K 2
[eMOHTax-MOHTaX ApoccenbHbIX AcbokapToH Kr 10
13|3acnonok [ly200mMm Ha BeicoTe 12,7m wT 4 Moapaauvk |nunbka M12x180 uar wT 32
(nosT.mcn.), 1wr=25kr 3acnoHka apoccenbHas [y200 ¢ KO® ¢ ur P
BbIHOCHbIMU MOALUMMNHUKAMMN
[anka M12 Kr 2
[emMOoHTaX-MOHTax ApoccenbHbIX 3acnoHka gpoccenbHas 1Y 250 ¢ i 4
14(3acnonok [ly250Mm Ha BbicoTe 12,7m T 4 MoapsAYMK  |BBIHOCHBIMU NOALLMAHUKAM
(noBT.1cn.), 1wWr=34kr AcbokapToH K 10
Wnunska M12x170 unar wr 40
HemoHTa-moHTax ¢ pasGopkoi cEopkoi Ha

15(2 Yactu pykaBHbIX nnuT, Becom 200kr T 4 Moapsigunk
(nosT.1cn.)

[eMOHTaX-MOHTaX pyKaBHbIX MANUT BECOM

16 145kr (noBT.1cCn.) o 4 MeapaasuE

47|3@MeHa npoknaaok noA pykasHbiMy wr 8 ‘Toapsigumk  |HaBueka AC 20x20 Kr 15
nauTamu
3ameHa yronkoB KpenneHus pykaBHbIX Y

ronok 50x50x5 ¢T3 T 0,029

e nnuT (yronok 50x50), Becom 0,3kr o e Nloppantine

19 3ameHa nnacTtuH 50x70Mm kpennexus i 30 Moapsauuk |Mnactuna 50x70 wx (uar) - 30

pykaBHbIX MuT, 1wr=0,2kr




1 2 3 4 5 6 7 8
3ameHa Wnunek KpenneHus pyKasHbIX "anka M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 2
20 nnut, 1wr=0,09kr T 80 Floppsnank LlUnunska M16x90 wT 80
Habwveka AT 14x14 Kr 5
[emonTax-moHTax MLL-400, maccoit 300kr [anka M12 wr 15
41 (noBsT.ucn.) s 1 TieApHAHHHK Bont M12x70 Kr 0,5
Murartens wnto3osoii MLL-400 T 1
22 HemoHTax-moHTax cbranuya [y426mm (Hx) - 1 Moapanumk
(nosT.ucn.) Pnaxey [1y426 nar LT 1
HemMoHTax-MoHTax nepexoaa (Hx)
6=6MMm,p530x325MMm,h=500MMm Ha Tpyby
23|325MM C Bpesko B Nnock. NoBEpPX-Tb T 1 Moapsguuk
ByHkepa, ¢ Bbipe3.oTeep., Lpesa=1,66n, Ha Mepexon d530xch325x500 Hix (uar) — 1
BbicoTe 5Mm
3aBapka TpeLuH 1 CBULLEi Ha kopnycax
24|13 yrnepoaucToii ctanu, npu TonwuHe M 40 Moapsguuk
Kopnyca fo 6mMm
25 Beapka orGopa hmmnm:sw,mmomv_me roA 4 n PeBuska 48 ¢ KpbiLLKOii Liex 3 uar T 2
4mv_so_._mmu_u_ 1 peBusku p48mm B cBEYYy, C T OAPSIAYNK OTGOpHOE YCTPOCTBO AABNEHUS — 1
BbIPE3KOW OTBEPCTUSA, BECOM 40 1 Kr. Eofiiiica i 1
. 5 OnekTtpoabl MP-3 h4mm T 0,011
26 Mmmw%.mg_“_z_u_m paGoTe! pyuHoil Ayrosoit Moapsiauuk |dnextpoasl YOHI 13/55 4mm ESAB T 97
Anextpoab! LIT-11 h4mm T 0,037
2711 6 . M a3 [T 6annoHHbIN Kr 25
asoBas peska nponaH-6yTaHoBOW cMecbio OAPSAYNK T — T 5

O6wun paspen ans gon.mHhopmaumm:
1.[locTaBka MaTepnanos, KOMNMEKTYIOLMX K MeCTy npoBeAeHus paboT ocyLecTBnsieTcs TpaHcnopTom "Moapaguuka”.

2.KpaHbl 1 aBTOrMAPONOABLEMHINKM NPEeAOCTaBNSET "Moapsigunk".

3.PaboTbl BLINOMHAIOTCS B OCHOBHbIX NPOU3BOLACTBEHHBIX LiEXaX C CoXpaHeHneM BpeHbIX YCroBui TpyAaa.
4.Mpon3BoAcTBO paboT NPoM3BOANUTCS B 30HE ASHCTBUS obopynoBaHus.

JIlucT cornacoBaHuii:
[MaBHbI MexaHuk
HauyanbHuk uexa

BenyLuii uvxxeHep

LWweHuHHukoB C.A.
OcuHckuin B.C.

2~~~ AxmaroB 3.K.




